

# ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

январь 2022 г.

Сегодня в номере:

Морозка!

стр. 1

Новогодние встречи

стр. 2-3

Лучший подарок на День рождения

стр. 4

## Морозка

Большой Мороз  
 И маленький Морозка  
 Белили в ночь  
 Деревья и кусты  
 И развозили  
 В расписной повозке  
 Сугробы  
 На дороги и мосты  
 Большой привык  
 Работать на пределе –  
 За сотни лет  
 Ни разу не устал.  
 А маленький  
 В таком серьезном деле  
 До этой ночи  
 Вовсе не бывал!

Еще вчера  
 В Морозовском лицее  
 Ему вручали  
 Новенький диплом.  
 Стучало сердце,  
 Сладко леденя.  
 Подкатывался к горлу  
 Снежный ком.  
 И вот теперь  
 Прилежно и послушно  
 Белил кусты  
 С похвальным мастерством.  
 А дед смотрел  
 На внука добродушно  
 И усмехался  
 В бороду тайком.

*С. Никифоров*





## Новогодние встречи

Бывают в жизни минуты, когда внезапно распахиваются двери и жизнь дарит нам встречи, на которые мы никогда не надеялись. Так и произошло у обучающегося нашей школы Иванова Анатолия в новогодние каникулы.

В преддверии Нового года в гости к Анатолию приехали молодые оперные певцы из коллектива «GRAND AMORE». Они поздравили Толика с Новым годом, подарили подарок, ну и, конечно же, исполнили несколько замечательных песен.



Накануне Нового года сотрудники МЧС приехали, чтобы поздравить Анатолия с праздником. Мальчику разрешили посидели в пожарной машине. Он узнал, как устроена пожарная машина. В коллекции Толика появились новые игры, а главное – теплые воспоминания о встрече.



Накануне Нового года Анатолий принял участие в празднике «Шайба добрых дел». Он встретился в спортивном центре «Луми» с хоккеистами карельских команд. Толику удалось поучаствовать в тренировке на льду и покататься с настоящими хоккеистами.



## Лучший подарок на День рождения



Ученик нашей школы Анатолий Иванов – настоящий футбольный фанат. Он не пропускает ни одного футбольного матча. С раннего детства болеет за «Спартак», а любимый игрок у Анатолия — вратарь Александр Селихов.

21 января Толику исполнилось 15 лет. И в день рождения ему позвонил любимый футболист Саша Селихов. Вратарь нашел время в плотном графике тренировок на сборах, чтобы поздравить Толю с Днем рождения и поболтать с ним по душам. Также Александр отправил Толе футболку со своим автографом, а еще — самое ценное — пригласил семью Ивановых на домашний матч

красно-белых, взяв на себя все расходы! Уже в марте Толя с мамой и папой приедут на «Открытие Банк Арену», чтобы своими глазами посмотреть на игру любимого «Спартака» и, конечно, встретиться с Александром Селиховым и всей командой!

Самое заветное желание Анатолия сбылось! Мечты сбываются, главное в них верить!

